

ДАЙЛОН

Газета выходит с 1932г.

№ 92 (7223)

Пятница, 24 ноября 2000г.

МАТУШКА ЛЮБОВЬ

НЕТ, не случайно мне не так давно попалась на глаза (читай, душу) редкостная книжечка, в которой св. апостол Павел говорит о целях народах, коих Бог посыпал - каждого на своём месте - окружил благами и красотою природы с целью: "ощутить его, найти его, представить его".

Мне тоже досталось божественной милости: вот уже несколько лет я знакома с Матушкой благочестивой и чистой, образованной и тихой, выдержанной и неутомимой, не теряющей духовной бодрости в череде бытовых неурядиц и испытаний.

Матушка Любовь - венчанная жена православного священника, иерея Никольского прихода. А ещё она мать-христианка. Семья по нынешним меркам не малая - в ней пятилетняя Катюша и Данилка, четырех лет, годовалая София. Знаю: в этом православном семействе заложено основание, на котором с несомненно пользой для детей утверждаются все познания и правила, относящиеся к добре жизни.

Мы удивляемся: что происходит с Россией, с её народом? Отчего ныне многие при образовании, при обилии и разнообразии познаний решаются на бесчестные поступки - отречение от детей, кражи, хищения, присвоение, убийство и прочее, чем так черна сегодняшняя жизнь.

(Окончание на 2-стр.)

26 НОЯБРЯ ДЕНЬ МАТЕРИ

Владимир РОМАНЧИН

ВСТАНЕМ ПЕРЕД НЕЮ НА КОЛЕНИ

У матерей священные права:

Казнить и миловать,
Надеяться и плакать
И жребий свой,
Приобретя едва,

Нести скоэзь радости,

Сомнения и слякоть.

У матерей обязанность одна:

Себя забыв, в заботах распыляться,
И плоть, и душу выложив до дна,
Душой и плотью в ком-то повторяться.

И ничего не требовать взамен!

Лишь жертвенно надеяться и верить,
Любя такой любовью без измен,

Что мерками земными не измерить.

У матерей и чаянья одни:

До отрешенности

У жизни на исходе

Стоять за жизнь.

И в чем-то тут сродни

Они Великой Матери природе.

Так пусть за все воздастся щедро ей!

Собрав в букет любовь и откровенье,

Придемте, люди, к матери своей

И станем перед нею на колени.



с.Банново.

Администрация п.Крапивинского, женсовет сердечно поздравляют всех женщин с Днем матери. Спасибо, женщины родные, за ваш нелегкий нужный труд, за тех детей, что вы взрастили, за внуков тех, что подрастут. Спасибо вам за ласку, за терпение, за чуткость вашу, доброту. Спасибо, женщины России, поклон вам низкий до земли. Здоровья вам и вашим семьям.

В ПОДДЕРЖКУ ЖЕНЩИНЫ-МАТЕРИ

В нашем районе 1552 семьи с числом детей 3417. Из них многодетных (3 и более детей) - 493; 168 семей, родители которых в разводе, с числом детей 265; 181 семья из разряда неблагополучных с 487 детьми-страдальцами.

Вот с такой статистики начался наш разговор с начальником управления социальной защиты населения Надеждой Михайловной БЫКОВОЙ по поводу предстоящего Дня матери:

- Как видите, женщин-матерей у нас более полутора тысяч. И среди них мамы всякие: заботливые и счастливые в материнстве своем, а есть и заблудшие, любви к детям не ведающие. Но в канун праздника хочется сказать доброе слово всем мамам, достойным уважения, поблагодарить за воспитание настоящих граждан страны. И таковых у нас, к счастью, большинство.

Надеемся, что руководители предприятий района, независимо от форм собственности, изыщут возможности, чтобы поощрить женщин-матерей, как ныне работающих, так и находящихся на заслуженном отдыхе. Мы же по своей линии совместно с оргкомитетом по проведению Дня матери наметили мероприятия, направленные на поддержку социально не защищенных семей. Но прежде всего процитирую один из пунктов распоря-

жения областной администрации: "...в период с 26.11.2000 г. по 30.12.2001 г. обеспечить ежемесячное вручение продуктовых наборов для малоимущих неполных многодетных семей, имеющих 3 детей, стоимостью 150 рублей, 4 детей - стоимостью 200 рублей, 5 и более детей - стоимостью 300 рублей." Речь в данном случае о вдовах и вдовцах, одиноких материах, семьях в разводе. Продуктовые наборы для этой категории будут формироваться в областном департаменте соцзащиты, доставляться в район и через наших специалистов на местах вручаться по территории.

Что касается непосредственно адресной поддержки на районном уровне по случаю Дня матери, то запланировано следующее. Будет оказана материальная помощь женщинам-участницам Великой Отечественной войны - 16 человек вдовам, погибших в годы Великой Отечественной войны - 23, женщинам-матерям, чьи сыновья погибли в Афганистане и Чечне, - 3. Для женщин, имеющих звание "Заслуженный работник" в различных отраслях (13 человек в районе), бесплатно предоставлят услуги парикмахера. В качестве материальной поддержки многодетным матерям, выде-

лено 20 проездных билетов на декабрь по маршруту Крапивино-Зеленогорский, 8 путевок по 10 дней в санаторий "Борисовский": 4 - для женщин пенсионного возраста, имеющих звание "Мать-героиня", 4 путевки - для работающих многодетных матерей. По договоренности с Л.М.Брезгиной, директором Крапивинского МУП ЖКХ, в помощь многодетным мамам, в семьях которых доход на одного человека ниже прожиточного минимума (IV квартал 2000 г. это 926 рублей), будут частично погашены долги по квартплате и коммунальным услугам на общую сумму 10 тысяч руб-

лей. За что оргкомитет очень признателен Лиане Михайловне. Аналогичный пример по Банновской территории (глава А.В.Ботков), здесь перекроются долги на 5 тысяч рублей.

Центр социального обслуживания пожилых людей готовит десять продуктовых наборов для женщин преклонного возраста, удостоенных звания "Мать-героиня".

Запланированы также разнообразные совместные мероприятия нашей службы, отдела культуры, сельских и поселковых администраций, на которых главными гостями и участницами станут мамы. 23 ноября - торжественный праздник для матерей, воспитавших 5 и более детей, организованный Центром социального обслуживания пожилых людей. 24 ноября - праздничная программа для мам в РДК, ответственные за проведение которой Центр

социальной помощи семье и детям, РДК. Никак не обойдет стороной праздник школы, детский приют, детский дом, мальый приют в п.Крапивинском, дом миссии в с.Зеленовке.

С 25 ноября по 3 декабря в учреждениях культуры района будет организован бесплатный показ кинофильмов для матерей с детьми дошкольного и младшего школьного возраста, семей с детьми-инвалидами.

Территориальный центр содействия семье и детям в рамках декадника по проведению праздника Дня матери организует акцию по сбору вещей, обуви для многодетных семей. Обращаюсь к жителям района с просьбой принять в ней активное участие. И если у вас нет времени доставить вещи, позвоните в управление соцзащиты, наши сотрудники откликнутся.

Подготовила
В.БАЗНОВА.

40 мам + 69 детей + любовь =
просто Дом



69 воспитанников и 15 выпускников - их дети. Самые разные. Просто дети, только вот в жизни они повидали поболе многих, да подарки получают реже, а так ничего, жить можно.

Все вместе они - это маленькая страна или большая семья. Со своими достижениями - участие в различных конкурсах самодеятельности, по этим выступлениям их знает весь район и не только, домашние художественные выставки. Со своими победами: две выпускницы Казакова Анжела и Мижакова Анжела заканчивают школу в Новокузнецке, готовятся поступать в педагогический институт; Денис Челпанов в С.-Петербурге, в Нахимовском училище, Катя

и Валя Ивановы учатся в Кемерове, хвалят девчонок. Это для их мам главные победы, главный результат.

В этой стране-семье, как

и в любой другой, свое организационное устройство, внутренний распорядок.

Здесь каждый знает, кто за

кого и за что отвечает. И, конечно же, со своими проблемами, как обычно, финансово

(совсем недавно запретили проводить взаимозачеты с предприятиями), и не только.

Вот такой он, Зеленогорский детский дом - 40 мам + 69

детей + любовь = просто дом.

Большое спасибо всему коллектива. Душу раздавать - самая трудная работа.

С.ХУДЯКОВА.

Фото автора.

26 НОЯБРЯ ДЕНЬ МАТЕРИ

УМЕТЬ во всем видеть и находить хорошее - это ли не поддержка душевному равновесию человека в любых жизненных ситуациях? Можно, к примеру, как рассуждать: стакан наполовину пустой, а можно ведь и иначе - стакан наполовину полон. Уверена, что супруги Шатохины из п. Крапивинского выберут второй вариант, поскольку оптимисты по жизни. Вот и в рождении двойни, Виктор Петрович увидел добрый знак,

каивала себя: даже в сказках богатырям дают три попытки, я же две использовала, на третий раз повезет обязательно. И повезло, да еще как! В двойном экземпляре! Представьте состояние роженицы, которая знала, что вынашивает двойню, но в ночь на 25 мая у нее первым является на свет... мальчик. Не теряя присутствия духа, мама ждет продолжения. И вот она, радостная весть из уст доктора: "Дочь!"

Маленький Слава недол-

отрицательные стороны каждого. Старший - Александр, очень ответственный, обязательный, пунктуальный. Если у Саши всегда образцовый порядок, то у Витюхи - некоторая бесшабашность прослеживается, Слава - непоседлив, Оля - прирожденный лидер, властолюбива. Впрочем, в каждом ребенке так много доброго и светлого. Вовремя разобраться в трепетных струнах души, направить детские порывы в нужное русло, по-

врачом, Слава принялся за книги, повествующие о медиках, и доктор Владимир Устименко занял главное положение в череде литературных героев. И даже любимые персонажи 12-томника В. Крапивина - подарка родителей на день рождения - отошли на второй план.

Неприменно отмечу: в семье Шатохинов очень любят читать. И направляет ребят мама: ненавязчиво советует, рекомендует, причем, делает это очень эмоционально и образно. В доме богатая и разнообразная подборка литературы, да и в районной библиотеке читательские формуляры с фамилией Шатохинов постоянно пополняются списком книг. У каждого - свои пристрастия. Саша буквально "проглатывает" научно-популярную литературу, книгами серии "Эврика", ЖЗЛ зачитываются старшие сыновья, а младшие - шестиклассники Витя и Оля - поклонники серии "Черный котенок" (детский детектив).

ПОЗНАКОМИЛАСЬ я с Галиной Васильевной несколько лет назад, когда готовила для газеты материал о магазине Кемеровской фирмы "Силузэт". Энергичная, общительная, активная Г. В. Шатохина его и возглавляла. Так сложилось, что, спустя некоторое время с работой пришлось расстаться. И вызвано это было не только причиной закрытия филиала в п. Крапивинском, но и:

- Стаж у меня уже выработан, - рассказывает моя собеседница. - Пришла пора выбирать: или карьера, или дети. Наша младшая парочка тогда пошла в первый класс, Слава - в пятый. Школы разные: одна в центре, другая - за мостом. Как везде успеть, проследить, отправить, встретить, не упустить? Я выбрала дом. И твердо уверена, если материальные возможности позволяют, женщина должна посвятить себя семье. По крайней мере пока дети нуждаются в материнской опеке.

Конечно же, у младших есть свои поручения по дому, но у них теперь больше времени для кружковых занятий - они шьют, вяжут, делают аппликации.

- Важно, чтобы ребенок понимал и осознавал - в жизни приходится делать не только то, что хочется, есть еще слово "надо", - такова одна из заповедей Галины Васильевны. Её и внушиает детям своим.

СКОЛЬКО было бессонных ночей и тревог, особенно когда дети болели. Сколько волнений привносило на себя материнское сердце и сколько еще примет. Но четырежды она видела первую улыбку своего малыша, четыре раза пережила радость от первого шага маленькой ножки, первого слога и слова "мама", четыре раза принимала изучать Букварь...

Разве она не счастливый человек?

В. БАЗАНОВА.

ЕСТЬ ЖЕНЩИНЫ В РУССКИХ СЕЛЕНЬЯХ

Накануне всенародного праздника Дня матери хочу рассказать о председателе Арсеновского совета ветеранов Казанцевой Екатерине Гавриловне. Как специалисту по соцработе мне постоянно приходится решать множество вопросов совместно с советом ветеранов и попечительским советом. На этой должности я уже четвертый год и могу похвастаться нашей слаженной работой. Понимаю, что это стало возможным только благодаря характеру Екатерины Гавриловны. Чуткая, добрая, внимательная, а какая она хлебосольная женщина! Казалось бы, давно пенсионерка - занимайся своим хозяйством: сеном, скотом, курочками, но нет, замкнутые рамки дома не для нее. Не мыслит себя Екатерина Гаврилова вне общественной работы. Ведь не решен вопрос на нашей территории.

Екатерина Гавриловна - счастливая мать. Вырастали они с мужем двух дочек, дали им обеим высшее образование. Теперь дочери Люда и Света своими семьями живут в Кемерове, работают на ответственных постах. Родителей чтут, часто навещают, помогают в ведении хозяйства. Ну как не гордиться такими дочерьми!

30 ноября Екатерине Гавриловой исполняется 65 лет. От всей души хочу поздравить ее с юбилеем, пожелать здоровья, успехов в общественной работе, особенно в решении таких жизненно важных для односельчан вопросов, как автобусное сообщение с городами, строительство клуба и других.

Закончить свое поздравление хочу словами поэта:
И долгих лет Вам, и хороших зим,
И крепкого сибирского здоровья,
И чтобы каждый, кто душой любил,
Вам отвечал такою же любовью.

Г. ПЛЕСОВСКАЯ.

МАТУШКА ЛЮБОВЬ

(Окончание. Нач. на 1-й стр.)
Старые люди выражаются определенно: "Бога в тебе нет", - говорят они человеку, потребовавшему совесть.

Пример благочестивой матери особенно силён. Я попросила матушку Любовь поделиться своими взглядами на способы доброго воспитания детей.

Рассказывает м. ЛЮБОВЬ:
- Главная забота православного воспитания должна заключаться в том, чтобы не только в сознании ребенка, не в памяти его, а в самой глубине духа его сохранилась связь с Богом.

Первоначальное и самое важное значение в правильном ходе религиозной жизни детей имеет, конечно, семья. Но для этого сама семья должна быть малой, домашней церковью. Ведь как свеча загорается от горящей свечи, так и в детской душе разгорается огонь веры и любви не от наставлений и не от правил, а от окружающего его духа веры и любви.

И материнская или отцовская молитва, и образок или крестик над колыбелью и кроватью, и причащение Святых Тайн, и окропление святой водой, и лампада перед святой иконой - всё это будет выражением православного духа семьи.

Ребенок - это личность, это чадо Божие, у которого своё рассуждение, мнение, с которым надо считаться и уважать.

Хорошо для воспитания ребенка, когда он, будучи младенцем, просыпается и видит икону. А когда на глаза попадаются портреты великих писателей, полководцев, пейзажи русской природы, то ребенок узнает и начинает любить русскую природу и русский народ.

Записала
И. Мошненко.

**СУББОТА
2 ДЕКАБРЯ**
I программа

8.00 Новости. 8.20 100%.
8.45 Комедия «Альф». 9.20 В мире животных. 10.10 Смак.
10.30 Смехопанорама. 11.10 Фильм «Освободите Вилли». 13.15 Седьмое чувство. 14.05 Здоровье. 14.45 История одного шедевра. Русский музей. 15.00 Новости. 15.10 Т/с «Баффи». 16.05 КОАПП. 16.30 «Дисней-клуб»: «101 далматинец». 17.00 Живая природа. «Правда о волках». 18.00 Но-

вости. 18.15 Ольга Кабо в программе «Женские истории». 18.50 «Ералаш». 19.05 Детектив «Большие маневры». 21.00 Время. 21.40 «Что? Где? Когда?». 25 лет в эфире. 22.55 Фильм «Какими мы были». 01.10 Песня года.

II программа

8.30 «Диалоги о рыбалке». 9.00 Комедия «Настя». 10.30 «Телепузики». 11.00 Доброе утро, страна! 11.45 «Сто к одному». 12.35 Сам себе режиссер. 13.05 Т/с «Друзья-2». 13.35 «Золотой ключ». 13.55 Т/с «Комис-

сар Рекс». 15.00 Вести. 15.20 Кинокомедия «Когда опаздывают в ЗАГС». 17.00 Чемпионат России по хоккею с мячом. «Кузбасс» (Кемерово) - «Юность» (Омск). 18.00 «Есть мнение». 19.00 Моя семья. 20.00 «ТВ Бинго-шоу». 21.00 Вести. 21.20 «Городок»-ретро. 22.00 Х/ф «Криминальный квартет». 00.00 Детектив «Между ног».

III программа

6.05 Музыка. 7.00 «Из жизни женщины». 7.30 «Страсти по Соловьеву». 8.00 «Дети Ноя». 8.30 «Первые лица». 9.00 «Но-

вости NTSC». 9.20 «Без комментариев». 9.25 «Шальной вопрос». 9.30 «10 вопросов NTSC». 10.00 «Пират-атака». 10.30 М/с «Планета монстров». 11.00 Т/с «Альпийская академия». 11.30 Т/с «Каменская». «Не мешайте палачу». 12.40 «Хит-парад на ТНТ». 13.00 «Телекоктейль на троих». 13.30 «Час Дискавери». 14.30 «Европейская футбольная неделя». 15.30 Т/с «Инспектор Зиска». 17.00 Т/с «Повелитель зверей». 18.00 «Антология юмора». 19.00 «Из жизни женщины». 19.30 Т/с «Солдат удачи Лтд.

Спецназ». 20.30 «Титаны реслинга на ТНТ». 22.00 «Шаг за горизонт». 22.45 Живаго. 23.15 «Досье». 23.40 «Благословение». Х/ф. 01.20 Звезды в Кузбассе.

ВНИМАНИЕ!

Физическое лицо, заплатившее 10.10.2000 г. в сбербанке налог на водный транспорт в сумме 50 руб., просим обратиться в налоговую инспекцию, во 2 кабинет, тел. 22-1-23.

**ВОСКРЕСЕНЬЕ
3 ДЕКАБРЯ**
I программа

7.45 Слово пастыря. 8.00 Новости. 8.10 Служу России! 8.55 «Дисней-клуб»: «101 далматинец». 9.20 Утренняя звезда. 10.10 Непутевые заметки. 10.30 Пока все дома. 11.10 Фильм «Освободите Вилли. Спасение». 12.50 Утренняя почта. 13.25 Клуб путешественников. 14.05 «Эх, Семеновна!» 14.45 История одного шедевра. Сокровища Кремля. 15.00 Новости. 15.10 Т/с «Баффи». 16.00 Умницы и умники. 16.30

«Дисней-клуб»: «Все о Микки Маусе». 17.00 Геннадий Хазанов на ОРТ. 18.00 Новости. 18.15 «Осколок империи». Спецрепортаж. 18.40 Комедия «Иван Васильевич меняет профессию». 20.35 Комедия «Шесть дней, семь ночей». 22.30 «Времена». 23.45 Фильм «Кобб: путь домой».

II программа

8.30 Всероссийский телевизионный фестиваль солдатской песни «Виктория». 10.05 «Почта РТР». 10.35 Доброе утро, страна! 11.15 «Аншлаг» и Ко. 12.15 «Городок». 12.45 Русское лото. 13.25 Федерации. 14.05 Парламентс-

кий час. 15.00 Вести. 15.20 Диалоги о животных. 16.25 «Планета Земля». 17.25 «Два рояля». 18.25 Сам себе режиссер. 18.55 Комедия «Вальс золотых тельцов». 20.10 Т/с «Марш Турецкого». 22.00 «Зеркало». 23.20 Комедия «Укрощение строптивого». 01.25 Фильм «От заката до рассвета III».

III программа

6.05 Музыка. 6.55 «Из жизни женщины». 7.25 «Страсти по Соловьеву». 8.00 Т/с «Удивительные животные-3». 8.30 Т/с «Инспектор Зиска». 9.30 «Первые лица». 10.00 «Теле Бом». 10.30 М/с «Планета

мойстров». 11.00 Т/с «Альпийская академия». 11.30 Т/с «Каменская». «Не мешайте палачу». 12.40 «Встреча с...» Александр Грин. 13.30 «Неизвестная планета», 14.00 Д/с «Истории богатых и знаменитых». 14.30 «Суперхоккей. Неделя НХЛ». 15.30 Т/с «Инспектор Зиска». 17.00 Т/с «Повелитель зверей». 18.00 Детектив «Примерь-ка это». 20.30 «Встреча с...» Радиостанция «Эхо Москвы». 21.30 «Скрытой камерой». 22.05 «Однажды вечером». 23.10 «Титаны реслинга на ТНТ». 00.15 «Глобальные новости». 00.20 «Для тех, кому за полночь...»

Всех женщин отряда ОГПС-19 и уважаемых Е.И. Култаеву, Р.П. Горлову, Е.В. Степанову, В.М. Турову, Г.Г. Петрову, Л.А. Иванову поздравляю с Днем матери. Желаю счастья и удачи, чтоб часто к вам не ездил врач, чтоб солнце вам всегда светило, а горе всюду обходило. Чтоб вам сопутствовал успех и были вы счастливыми всех.

О. Петров

Поздравляем милую Ларису АМИДУЛИЧУ с юбилеем!



Че грусти, что уже не 17, в каждом возрасте прелест своя. Важно в жизни уметь улыбаться, чтоб друзья окружали тебя. Пусть в жизни ждут лишь теплые слова и сердце никогда от боли не заплачет, и пусть твоя кружится голова от счастья, от любви и от удачи.

Желаем быть загадочной, желанной, самой нежной и долгожданной, самой любимой и самой красивой, самой-самой на свете счастливой!

Олег, Ира, Ксюша, Вика.
Любимую маму и бабушку Евдокию Михайловну ДАЦИЛЮК поздравляем с 75-летием. Спасибо, родная, что есть ты у нас, что видим и слышим тебя каждый час, за добрую душу и теплое слово, за то, что не видим в жизни плохого. Спасибо тебе, наша родной человек! Желаем здоровья на добрый твой век.

Дочь, зять, внучки.

Крапивинская районная администрация скорбит по поводу кончины

ДОБРОХОТОВА Бориса Владимировича и выражает глубокое соболезнование его родным и близким.

Администрация, профсоюзный комитет и коллектив ЗАО «Каменское» скорбят по поводу смерти старшего работника

ДОБРОХОТОВА Бориса Владимировича и выражают глубокое соболезнование родным и близким покойного.

Отдел культуры администрации Крапивинского района выражает соболезнование Корневой Т.Г. по поводу безвременной смерти ее мужа.

Коллектив Крапивинской ЦРБ выражает искреннее соболезнование Ираиде Владимировне Денисовой по поводу безвременной кончины ее сына Михаила.

Выражаем искреннее соболезнование семье Денисовых по поводу безвременной кончины их сына Михаила.

Ананьевы, Живаева.

РАНО ГАСНУТ ЗВЕЗДЫ

Великая потеря! Тихо, почти тайком покинул нас наш добрый товарищ, отличный газетчик, великий труженик пера - Борис Владимирович Доброхотов.

Он был писателем. Без всяких званий и писательского членства в разных союзах. Он был в союзе со словом, поиском, с историей, с героями Гражданской и Отечественной войн, с их подвигами и славой.

Он открывал всё новые и новые имена легендарных и незаметных личностей, ставших честью и величием района, области, страны.

Писал он много, душевно, самозабвенно. Великий летописец - вот имя уникальному Борису Владимировичу. Редкостный селькор, он по крупицам собирал материал для заметок, статей, очерков, которые потом становились достоянием районной и областных газет. Да что там газет! Публикации Б.Доброхотова стали достоянием истории!

А как он жил! Скромно. Беспрокойно. Хлопотно. Безупречно. Самоотверженно. Сколько исходил пешком сел и деревень, объездил на попутках, на перекладных. Как жемчуг нанизывают на прочную нить, так он, удивительный сельский корреспон-

дент, собирая словечки, фразы, воспоминания, документы, фотоснимки. Люди отдавали ему связанные семейные реликвии - фронтовые треугольники, грамоты, значки... И все он трепетно принимал, передавал в музей, сохраняя и использовал в своей следопытской работе.

Никто ему рублём не платил. Нигде в штате при должности он не состоял. Никто его не заставлял заниматься этой кропотливой работой.

Его вела вперед и вперед беспокойная душа, открытое сердце, пытливый ум, ответственность перед будущим. Он ворошил знаменитое и удивительно скромное, но геройское прошлое наших земляков, давая им - зачастую посмертно - славу и бессмертие, ибо строки, написанные Борисом Владимировичем, бессмертны!

Скорбим. Печалимся. И ничем, и никем не можем восполнить утрату...

Мать сыра земля, прими своего сына! Тихо и смириенно, беспревзойдо он пришел к тебе, пройдя 73 года земным путем. Пусть на небе загорится его звездочка. А на земле он был путеводной поисковой звездой - яркой, самобытной, неповторимой.

Коллектив районной газеты "Тайдон".

Большое горе постигло нас год назад - трагически погиб наш дорогой Владимир Петрович Монторов, муж, отец. Трудно пережить такую непоправимую утрату, нам так не хватает его. Благодарим всех, кто помог пережить это трудное время, поддержал. А нашему дорогому папочке, мужу вечный покой и светлая память.

Жена, дети.

**ДОБРОХОТОВ
Борис Владимирович**

Потрясены потерей хорошего друга, товарища, коммуниста - Доброхотова Бориса Владимировича! Смерть настигла его на творческом пути внезапно и преждевременно.



Борис Владимирович был прекрасным семьянином - отцом и дедом, был селькором районки, разыскивал для нее материалы об участниках Великой Отечественной войны, ветеранах труда крапивинцах, сотрудничал с краеведческими и историческими музеями страны, писал просто о хороших людях. Все с интересом читали публикации и в "Тайдоне", и в "Земляках". Он был великим патриотом своей малой и большой Родины! Мы прощаемся с великим тружеником и просто с честным и порядочным человеком. Прощаясь с ним, твердо знаем, что его имя будет вписано в историю Крапивинского района, а память о Б.В.Доброхотове будет в наших сердцах вечно!

Выражаем глубокое соболезнование его родным и близким.

Райком КПРФ, районный Совет депутатов, районный совет ветеранов войны, правоохранительных органов и участников ВОВ.

Группа товарищей: Семья Чумаченко, Атрохова В.К., Исаев В.Н., Курочки А.Д., Спиридонов Н.П., Спиридонов В.Е., Дозмолин Н.В., Улитин И.П., Халецкая М.В., Кузнецова Н.Г., Чушкин Ю.М., Казанцева Е.Г., Еремеева А.Ф., Парфенов А.Ф., Теркин Н.М., Вальвач П.А., Гергер В.А., Степанова Е.В., Савельев А.А., Горюнов И.С., Атрохов М.Я., Сыркашев В.Я., Конев И.А., Асеев С.М., Карлов Н., Перминова З.И., Строт А.С., Воробьев З.И., семья Мустаевых, Скуратовых, Зырянов К.И., Смирлин Г.Т., Конева К.А., Савинцева М.И., Шевнин А.Ф. и многие другие.

Газета выходит два раза в неделю: в среду и в пятницу.

Номер подписан в печать 23.11.2000г.

Тираж 2196 экз.

Заказ № 3564.

"ТАЙДОН"
Крапивинская районная газета.

УЧРЕДИТЕЛИ:

редакция

газеты, администрация

Крапивинского района.

Редактор И.В.МОШНЕНКО.

ПИШИТЕ: 652440, п. Крапивинский, ул. Юбилейная, 2, редакция.

ЗВОНИТЕ: ☎ 2-21-16, сотрудникам 2-21-16, размещение рекламы и объявлений 2-21-02.

(За содержание и точность объявлений отвечают рекламодатели).

Мнения, высказанные авторами, не обязательно совпадают с точкой зрения редакции.

Газета зарегистрирована Омской государственной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации при Мининформпечати РФ 23 декабря 1993г. Рег. свидетельство №1.

Газета отпечатана Ленинск-Кузнецким полиграфическим концерном "Кузбассполиграфиздат". Адрес: 652500, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Белинского, 17. ☎ Директора 3-46-45.

Печать офсетная. Снимки изготавливаются в редакции.